

捐一本图书,点一盏心灯

张刚大篷车邀您共筑爱心书屋

本报讯(记者 朱文龙) 书籍是人类进步的阶梯,是开启人类智慧的金钥匙。金秋9月,开学伊始,当城市孩子徜徉于丰富的课外读物时,在沂蒙山区、黄河滩区、孤岛小学……一些孩子还依然在为多看几本读物而翘首企盼。为了让偏远乡村缺书的孩子有书可读,张刚大篷车将继续在全省各地建造爱心书屋。

9月中旬,我们将走进德州市平原县三唐乡刘屯村、临沂沂水县圈里乡初级中学,为这里的孩子们捐建梦想书屋。

现向社会征集图书,活动以自愿为原则,书籍以家中闲置的图书为宜;要求八成新以上图书,无缺页、破损、污渍、涂写等情况。适合中小学学生

阅读的正版读物,内容健康,无黄色、暴力、迷信、反动、低俗等内容。

在征集图书的同时,也征集10名爱心志愿者,共同为孩子献爱心!

如果您家里有符合要求的图书,请邮寄或送往济南泺源大街2号大众传媒大厦朱文龙处。同时,开通“点亮微光”捐助账号,爱心捐款账户名为“济南张刚大篷车社区文化服务中心”,账号为37001619041050155173,开户行为中国建设银行泉城支行(特别提示:捐款时注明“点亮微光捐款”;捐款时请留下姓名及联系电话,以便我们与您联系。

我们郑重承诺每一本图书都会送到孩子手中,如果您

有捐赠意向或受捐线索,可以通过以下方式联系我们:1.关注张刚大篷车微信公众号(搜索“大篷车”);2.加入张刚大篷车爱心QQ群(群号:313065810)。我们将在齐鲁晚报、微信公众号和QQ群等及时发布项目进展,欢迎社会各界长期关注和监督。



机器人“走”进社区 孩子们开启神奇之旅



本报讯(记者 崔岩 通讯员 鄧晓) 为了让孩子们接触到更多新奇、富含高科技的事物,激发他们爱科学、爱实验的热情,8月8日下午,中创开元山庄社区的点半学校的孩子们感受了一场神奇之旅。

本次活动由济南市科协主办,山东艾克瑞特教育咨询有限公司承办,为社区内孩子们开设科普公益活动,让孩子们感受机器人世界的无限精彩。

活动中,主讲刘老师带领孩子们学习组装模型如何前进、避让障碍物,感受轮式机器人的智能操控,红外线识别

等技术的体验,孩子们兴致勃勃;看到机器人成功按照自己的操控行走起来,孩子们兴奋得尖叫声迭起,争先恐后地高高举起小手,跃跃欲试地要上台体验,在一旁观看的小朋友忍不住大声叫道:“太不可思议了!我也要试试!”

本次活动对培养少年儿童的科学精神和创新能力有很大帮助,不仅开发了智力、启迪了思维,还让孩子们学到了课堂上学不到的东西,极大地丰富了孩子们的课外知识,还提升了他们的交流沟通能力和团队合作精神,为少年儿童营造了一个从小爱科学的健康成长环境。

社区装护栏 咱们议一议

羊头峪社区召开协商民主会议



本报讯(记者 崔岩 通讯员 侯蓉) 为加快精神文明社区的建设,营造整洁、有序、舒适的环境,构建和谐文明社区,进一步全面提升社区居民及辖区单位参与社区的积极性,结合社区实际,8月12日下午,羊头峪社区居委会在召开区域化党建工作协商民主会议。

会议的主要内容是为羊头峪小路安装护栏工程征求社区居民的意见。参加会议的

有社区包居领导刘志贤,历下交警支队李政、环山小区管理处主任马德俊,辖区各小区的居民代表、物业管理负责人、交通协管员及居委会全体工作人员共33人。

此次会议由羊头峪社区副书记李军霞主持,社区书记田翠贞宣读羊头峪路环境整治工作方案,规划为羊头峪路8号-10号人行道安装护栏,并征求大家的意见。

参会代表对于羊头峪路

安装护栏的问题积极发言,一致认为安装护栏是好事,对路上的行人尤其是老人及孩子都起到很好的保护作用,并对安装后可能会出现车辆乱停乱放等问题建言献策。

会议最后,参会人员33人填写道路改造征求意见书,所有参会人员均同意羊头峪路道路改造。这次会议充分发挥了社会主义民主协商的作用,推动社区自治工作落到实处。

历下区创业大赛启动 万元大奖等你拿

本报讯(记者 崔岩) 为激发大众创新创业激情,推介优秀创业项目,由历下区人力资源和社会保障局主办,山东赫溥网络科技有限公司承办的“创新历下 创业先锋”历下区2016年创业大赛正式启动。优秀参赛企业和团队最高可获得万元现金奖励。

据介绍,此次大赛初赛时间为8月31日,采取内部淘汰赛制,选取20家参赛企业进入复赛;复赛采取的比赛模式为“5+4”,即5分钟企业项目路演展示和4分钟评委导师答辩环节,根据综合打分高低选取10支参赛队伍进入决赛。

此次大赛分为初赛、复赛、决赛三个环节,最终会评

出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、纪念奖4名,并颁发相应等次奖金与荣誉证书。进入决赛的优秀参赛企业和团队均可获得创业政策、创业融资、商业模式等方面的指导培训,并优先推荐给大赛投资基金和创业投资机构进行支持。大赛设立由创投行业代表、知名企业家、金融机构及行业著名专家组成的评审和指导委员会,为参赛团队提供培训和指导。

线上报名关注“孵化之星”微信公众平台下载报名表和商业计划书模板,将资料发送至邮箱lxcyds-histar@qq.com;现场报名到历下区解放路华强国际广场A栋2607室提交报名资料即可。

调解邻里矛盾 维护社区和谐

本报讯(记者 崔岩 通讯员 成振洲) 经过五个月的数次调解,近日好消息传来,科院路社区一起邻里矛盾终于得以调解,两家人握手言和。

今年3月31日,健康路7号11号楼3单元401室水管破裂,导致本楼301室大面积漏水,造成墙面、电线、地面严重损失。接到投诉后,科院路社区工作人员及时上门查看,多次通过诚信和耐心做好双方的思想工作。

经过文化东路街道办事处司法所,山东省中医药大学单位宿舍领导、科院路社区5个月数次不懈的努力调解,8月29日,301室、401室居民经过共同、自愿协商,401室给予301室经济赔偿1万元,双方对调解结果都非常满意,消除了邻里间的矛盾。

今后,科院路社区将继续用真情和耐心,协调处理社区里出现的各种矛盾纠纷问题,把矛盾化解在萌芽中,促进邻里和谐与社区稳定。

科院路社区召开

“两学一做”经验交流会

本报讯(记者 崔岩 通讯员 成振洲) 为更好地深化落实“两学一做”的活动成果,8月19日,科院路社区党委召开了党员经验交流座谈会,参加座谈会的有科院路社区党委各支部书记、两委成员、党员骨干代表。

座谈会上,科院路社区党委副书记王献英首先介绍了科院路社区党委“两学一

做”学习教育进展情况及目前存在的问题,各支部书记分享了各支部在“两学一做”活动中好的经验和做法,在交流经验的同时,党员们共同探讨社区党建工作的新途径、好方法。

会后,社区党员自觉、主动、积极交纳2016年度党费,并补缴了2008年4月以来的差额党费。党员们纷纷表示,要

做一名合格党员,就是要用党章党规党纪约束自己,而自觉、按时、足额交纳党费是做合格党员应尽的义务。

此次座谈会的召开为“两学一做”学习教育活动打开了新局面,使社区党员在思想和行动上进一步明确方向,党员责任意识得到进一步统一和加强,为“两学一做”学习教育活动探索了新思路。